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 I වන ක ොටස  – ආපසු කෙවීම් සඳහො හිමි ම් පෑම සම්බන්ධකෙන් වන විස්තරෙ 

කරුණාකර අදාළ කකාටුකේ  (√) සලකුණ ක ාදන්න 

හිමිකම් පාන ආපසු කෙවීමට අදාල කාලසීමාව  හිමිකම් පාන ආපසු කෙවීමට අදාල කාලසීමාව 

2023 ජූනි 30 වන දින අවසන් වන 1 වන කාර්තුව   2023 කදසැම්බර්ත 31 වන දින අවසන් වන 3 වන 

කාර්තුව 

 

2023 සැප්තැම්බර්ත මස 30 වන දින අවසන් වන 2 වන 

කාර්තුව  

 2024 මාර්තු 31 වන දින අවසන් වන 4 වන කාර්තුව   

 

 

 II වන ක ොටස  – ආකෙෝජන (කපොලී) ආදොෙම සම්බන්ධකෙන් වන විස්තරෙ  

අං

 ෙ.  

මූල්‍ය ආෙතනකේ නම ගිණුම් අං ෙ  දළ කපොලිෙ  

(රු.) 

අඩු රන ල්‍ද 

අත්ති ොරම් 

ආදොෙම් බද්ද (රු.) 

1     

2     

3     

4     

5     

6     

එ තුව    

 

 

 

 
 

කජයෂ්ඨ පුරවැසි ආපසු කෙවීම් සඳහො හිමි ම් පෑකම් ඉල්ලුම් පත්‍රෙ   
 

බදු කෙවන්නා හඳුනාෙැනීකම් අංක  (TIN) නම සහ ලිපිනෙ 

 

 

   කමම ආපසු කෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑකම් ආකෘති පත්‍ර  සම්ූර්තණ කිරීමට ප්‍රථමක න්, 

කරුණාකර පසු පිටුකේ සප ා ඇති උපකදස් මාලාව කි වන්න. 

ආදා ම් මූලාශ්‍ර  ක ොටු 

අදොළ  ොර්තතුකේ ආදොෙම  

මුදල්ල ප්‍රමොණෙ  (රු.) ශත 

කස්වා නියුක්තතික න් ලැකබන ආදා ම  10 
         

වයාපාර ආදා ම 20          

ආක ෝජන - කපාලී ලැබීම් 30          

කවනත් ආදා ම්  40          

මුළු ආදොෙම (10+20+30+40)  50 
         

ආපසු කෙවීම් සඳහො හිමි ම් පෑම -  අඩු කරන ලද 

මුළු අත්තිකාරම් ආදා ම් බද්ද  
60          

අදාල තක්තකස්රු වර්තෂ  සඳහා ඉහත මූලාශ්‍ර වලින් ඔකේ මුළු තතය කහෝ අකප්ක්තිත ආදා ම රු. 1,200,000 ට වඩා අඩු නම්, ඔබට කමහි 

සඳහන් ආපසු කෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑමට හිමිකම් ඇත. 

1 වන කාර්තුකවහි ආපසු කෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑ මුදල් 

ප්‍රමාණ   
70 

         

2 වන කාර්තුකවහි  ආපසු කෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑ මුදල් 

ප්‍රමාණ   
80 

         

3 වන කාර්තුකවහි ආපසු කෙවීම් සදහා හිමිකම් පෑ මුදල් 

ප්‍රමාණ   
90 

         

Form No. RFN/WHT/02-S 
කාර්ත ාලී   ප්‍රක ෝජන  සඳහා    

DLN  
ලද  දින   
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III වන ක ොටස: ප්‍ර ොශනෙ 

 

 

මාකේ උපරිම දැනුකම් සහ විශ්වාස  ප්‍රකාරව, තක්තකස්රු වර්තෂ ක්ත සඳහා මාකේ තක්තකස්රු කළ හැකි ආදා ම රු. 1,200,000ට අඩු බවත් කමම 

ආකෘති පත්‍රකේ සප ා ඇති අකනකුත් සි ළු කතාරුරු සතය, නිවරදි හා සම්ූර්තණ බවත් ප්‍රකාශ කරමි. වැරදි, සාවදය කහෝ කනාමඟ  වන 

සුළු ප්‍රකාශ සිදු කිරීම වරදක්ත බව දනිමි. 

 

කජයෂ්ඨ පුරවැසි ාකේ 

සම්ූර්තණ නම  

                       

                       

 

 

 

ජා. හැ අං/විකද්ශ ෙමන් 

බලපත්‍ර අංක  

  

        

  

  

දුරකථන අංක  
 

අත්සන 

 

දින  

 

 

 

 

 

උපකදස් 

 

1. කකාමසාරිස් ජනරාල් විසින් කජයෂ්ඨ පුරවැසි න් සඳහා නිකුත් කරන ලද 2023 සැප්තැම්බර්ත මස 25 වන දිනැති  අංක 

SEC/2023/E/06 දරන චක්‍රකල්ඛ  පරිශීලන  කර ඊට අනුකූලව කටයුු කළ යුු . 

http://www.ird.gov.lk/en/publications/sitepages/Circulars.aspx?menuid=1506 කවත පිවිකසන්න. 

2. අදාළ කාර්තුව කතෝරා කෙන එම අදාළ කාර්තුකේ ආපසු කෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑමට එක්ත අ දුම් පත්‍ර ක්ත පමණක්ත 

ඉදිරිපත් කළ යුු  . 

3. 60 වන කකාටුව  ටකත් බදු බැර සනාථ කිරීමට සි ළු රඳවා ෙැනීකම් බදු සහතික අමුණන්න. 

4. ඔබට ගිණුම් හ කට වඩා වැඩි සංඛයාවකින් කපාලී ආදා ම ලැබී ඇත්නම්, එම සි ළුම ගිණුම් අංක ඇුළත් කර කමම 

අ දුම් පත්‍රකේ II වන කකාටසට අනුව කවනම සකස් කරන ලද පත්‍ර ක්ත ඇමිණි  යුු අතර මුළු කපාලී ආදා ම සහ අඩු 

කරන ලද මුළු අත්තිකාරම් ආදා ම් බද්ද  30 වන කකාටුවට සහ  60 වන කකාටුවට පිළිකවළින් ඇුලත් කළ යුු  . 

5. කමම අ දුම් පත්‍රක හි සාවදය කහෝ කනාමඟ  වන සුළු කහෝ ප්‍රකාශ ඉදිරිපත් කිරීම  2017 අංක. 24 දරන කද්ශී  ආදා ම් 

පනකත් 181 වන වෙන්ති   ටකත් දණ්ඩන ක්ත පනවනු ලැබීමට කේු වි  හැකි . 

6. ආපසු කෙවීම් සඳහා හිමිකම් පෑමට අදාල කෙවීම, අදාළ රඳවා ෙැනීකම් අනුක ෝජිත ා විසින් කද්ශී  ආදා ම් කකාමසාරිස් 

ජනරාල් කවතට අත්තිකාරම් ආදා ම් බද්කද් කාර්තුම  ප්‍රකාශ  කොනු කිරීමට සහ අත්තිකාරම් ආදා ම්  බද්ද මාසිකව 

කෙවීමට  ටත් කේ.  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

http://www.ird.gov.lk/en/publications/sitepages/Circulars.aspx?menuid=1506

